

Bacher jezsuita páternek a levelét, melyben ő közölte főnökével a királyi gyónást. A pápa, Ganganelli, elhárította a levelet Kaunitz s a bemutatla az uralkodónak, kinek meg kellett győződnie saját szemével, hogy gyónásnak látta elurultak. Nem habozott többé s aláírta a jezsuiták eltávolításáról szóló rendeletet.

Nálunk a szerzetekre vonatkozólag a nembonomság elve uralkodik. Az államhatalom egykedvűséggel nézi, hogy szerzetesek emeljenek, tanítsanak vagy predikáljanak. Legközelebb egy szerzetház megnyitása alkalmánál látnuk megjelenni az udvar is, teljes fényvel, a hogy nemzeti nagy ünnepek alkalmával is csak igen ritkán látjuk.

Van elég rendük, mely teljes mértékben megérdemli az államhatalom és a közönség jóakarát. Mert működése hazafias és jótékony. Ezek a rendek nem érdemlik meg a közönyt, joguk van hozzá, hogy törvényték támogatassuk. De vannak oly rendek is, melyek nem tesznek mindent eléget azoknak a hazafias kötelességeknek, melyeket minden pápi személytől elvárhatunk. Ezeket jobban kellene ellenőrizni, amozokat jobban támogatni.

Azok a reformok példái, melyeket Rómából érszakoltak rá a Ferenczrendre, meg fogják zsbabasztani a hazafias szerzet működését. Eddig magyarok léptek be a rendbe s hazafias volt a rend szelleme. A tulszorig uralkodók következtében a magyarok egy része már is kilépett a rend kötelességeiből s helyekbe előreláthatólag idegenek fogtak jönni. Olyanok, a kiknek Magyarországnak nem hazájuk s a kiknek nincs érzékük a magyar nemzet aspirációját iránt.

Es pedig nagy veszedelem. Es nálunk ezzel senki se törődik.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 26-án.

A képviselőház ma rövid ülést tartott, a melynek folyamán a pénzügyi bizottság betérjesztette az 1900. évi állami költségvetésről szóló jelentését. Néményi Ambrus azt javasolta, hogy a költségvetés tárgyalását február 1-én kezdje meg a ház. Molnár János február 4-ét javasolta, a többség azonban az előadói javaslatot értelmében döntött. Néhány jelentéskelen előterjesztés után rátért a ház az ülést tulajdonképen napirendjére. Először a felkészi jövedelem kiegészítéséről szóló törvény végrehajtásához szükséges póthitel javaslatát tárgyalta, a melyet Néményi Ambrus előadói ismertetett. Molnár János, a néppárti apát ellene szövelt, mert a felkészi jövedelmének kiegészítését kortes czélokra használják. A többség a javaslatot elfogadta. Elfogadta Néményi Ambrus ismertetése után azt a törvényjavaslatot is, a melyet az egyetemes számára engedett telekvásárlások és építkezések költségeinek fedezésére szükséges póthitelről nyújtott be a közoktatási miniszter. Még elintézték a gazdasági bizottság jelentését a képviselőház egyes tisztviselői illetményeik rendezése végett a ház elé terjesztett kérvénye tárgyában, a melyet Molnár Antal ismertetett.

Az ülés ezzel véget ért. A legközelebbi ülés szerdán délelőtti tíz órákor lesz.

Részletes tudósításunk a következő:

Perceles Deszák elnök megnyitván az ülést, felolvassák és hitelesítik a múlt ülést jegyzőkönyvét. Bemutatja a fennhirdesztett elnöknek átíratát, mely szerint az újoncmegajánlásról és az újonczok létszámáról szóló törvényjavaslatokat változatlanul elfogadta. Legelsőbb szentesítés végett 6 felszéneg fogtak fölterjesztani.

Néményi Ambrus: Betérjesztő a pénzügyi bizottság jelentését az 1900. évi költségvetésről.

Elnök: Indítványozza, hogy ennek tárgyalását tűzze ki a ház február 1-re.

Molnár János: Múltán 1-je után ünnep lesz, s szombat vasárnap következnek, kéri február 4-re kitűzni a költségvetést.

Szell Kálmán: Kéri a házat, hogy fogadjon el az elnöki indítványt, minátn a költségvetés már ügyes ismeret a pénzügyi bizottság üléséből. Csütörtökön már tárgyalhatja a ház a költségvetést.

A ház többsége elfogadja az elnök javaslatát.

Szabó Imre bemutatja a pénzügyi bizottság jelentését az 1897. és 1898. évi közönségi kiadásokra Magyarországnál pótlólag fizetésről ószegésekről szóló törvényjavaslatát, a pekinyi, tokiói és czejpeji követési paloták építésére és berendezésére szükséges költségeknek a közönségi terhére való fedezéséről szóló miniszteri elnöki jelentés tárgyában.

Elnök: Indítványozza, hogy a ház e hó 31-re tűzze ki tárgyalás végett mind a kettőt. Egyszermind azt is indítványozza, hogy a mai ülés napirendjére kitűzött zárszámadási bizottsági jelentést, az 1898. évi állami zárszámadást, valamint az alduiai Vaskapu-szabályozás 1898. évi zárszámadását vegyék le a napirendről s tűzzék szintén az e hó 31-iken tartandó ülés napirendjére.

A ház ehhez hozzájárul.

Hegedűs Sándor kereskedelmiügyi miniszter: Betérjesztő a szigetvár—kaposvári h. é. vasút engedélyezéséről szóló törvényjavaslatot, a melyet a közoktatási bizottság fogadott el.

Zsellaszky Mihály államtitkár: A vallás- és közoktatásiügyi miniszter megbízásából és nevében benyújtja a szépművészeti múzeum ügyében készült jelentését, azaz a kérvénnyel, hogy az előzetes tárgyalás és jelentéssel végett a közoktatásiügyi bizottsághoz oly időben tegyék át, hogy az jelentését meg a költségvetés tárgyalása előtt nyújthassa be, hogy így ez a jelentés a költségvetéssel egy időben legyen tárgyalható.

A ház így értelemben határoz.

Néményi Ambrus elfogadásra ajánlja a felkészi jövedelem kiegészítéséhez szükséges póthitelről szóló javaslatot.

Molnár János: Csak két momentumra akar reflektálni. Nem fogadja el a törvényjavaslatot előzőleg finansziális szempontból. Egy görög-katholikus felkészi grafait (oispani leiratot kapott, melyben a fősipan kimelei, hogy előterjesztés folytan a kultuszminiszter bizonyos számú koronát utalványozott neki. A fősipan azon reményének a kifejezését (Mozgás és derűtség a haloldal némeji padján), hogy az illető felkészi hű maradjon a magyar államszéhez (Nagy derűtlenség a jobboldalon) és teljes honpolgári kötelességeit. Látnivaló, hogy a nem katolikus felkészi kongruját kortes-császár jogait fogja felhasználni. Mert a levelet úgy kell értelmezni, hogy magyar állam helyett magyar kormányt írt voltaképen a fősipan. (Derűtlenség és elemendóság a jobboldalon). Nem fogadja el a javaslatot, mert inkább kell neki a független kolosbust, mint az ilyen kongrua. (Helyesítés a néppártban).

Elnök: A vitát bezárja és szavazás alá bocsátja a javaslatot.

A ház a javaslatot általánosságban és részleteiben elfogadja.

Néményi Ambrus elfogadásra ajánlja az egyetemi építkezések költségéről szóló javaslatot.

A ház a törvényjavaslatot általánosságban és részleteiben elfogadja.

A ház ezután még, mivel a zárszámadási bizottság jelentését a napirendről levette, előadja minden vita nélkül a napirend utolsó pontját, vagyis a gazdasági bizottság jelentését a képviselőház egyes hivatalnokainak illetményeik rendezéséről kérvény tárgyában.

Már tárgya az ülések meg nem tartása, a legközelebbi ülés napirendjének megállapítása után az ülést 7 1/2 óra után bekezesztette.

A pénzügyi bizottság jelentése.

A pénzügyi bizottság ma terjesztette a képviselőház elé az 1900. évi állami költségvetésről szóló jelentését. Reg volt a pénzügyi bizottság jelentésében oly sok érdekes és pikáns megjegyzés, mint ezuttal van. A jelentés első sorban a közoktatási felkészi költségvetés követel, a mely a katonatiszti fizetések emelése folytán immár előreláthatólag jelentősen megnövekedett, hogy az évközben megalkotott törvények által inrolvált újabb kiadásokra a budgetben soha fedezet nincsen. Innen van, hogy a bevételi irányzat rendszerint mögötte marad a zárszámadási eredményeknek. Panaszodik a jelentés országunk tökérejeinek elégtelensége felett és azon a sajnálatos körülményen, hogy fogyasztási adórendszerünk egyes részei nagyon sűrűn módosulnak, a mi gazdaságunk szempontjából éppenséggel nem kívánatos.

Persze, mindez csak írott malaszt. Es ép az ok, a kik a jelentést aláírta, lesznek az első, a kik majd szembeszállnak az ellenzéki állásponttal, ha a törvényhozás termében érvényesíteni akar.

A jelentés lényegese része a következők:

A költségvetés előzetes tárgyalására hivatali bizottság kötelessége számot adni minden jelenségről és ratalni minden szimptomára, a mely a költségvetés jövőndi fejlődésére befolyással lehet. Ily szimptomáknak tekintjük egyebek között a személyi természetű kiadásoknak nillandó és tetemes emelkedését. Ely jelenség, a melyet nemcsak pénzügyi, hanem társadalmi-politikai szempontból is különös figyelemre kell méltatni, különösen arra

való tekintettel, hogy mindezek az emelkedések oly időben következtek be, a mikor a közigazgatás államosítását még csak meg sem kezeltük és a mikor, az igazságot kiíve, semmiféle terén az állami teréközvetítésre és befektetésre, és az ország elvárhatja, hogy ezen törvényadta jogával mértékben élni is fog.

Fordulópontot jelent a mostani költségvetés abban a tekintetben, hogy fogyasztási adóink reformja végre befejezve van. Különösen Ausztriához való viszonyunknak elő következése, hogy az utolsó években fogyasztási adórendszerünk egyes részei sokkal sűrűbben módosultak, mint az akár a közönségnek, akár az érdekl iparágaknak érdekében kívánatos lett volna. Ez az utalás most be lépén fejezve, remélhetőleg hosszabb időre nem fog megbolygattani a fennálló helyzetet. Mert még a terhesebb adórendszer is könnyebben elisírelhető, mint az adórendszerünk sűrű módosulása, mely a kereskedelem és a bizonytalanság, az ellenszemből sokszor a zaklatásra való hajlamot és az iprásban az új befektetésekért való idegenkedést előidézi.

Az állam főbb jövedelmi forrásaiból az 1900. évi előirányzott bevételek, összehasonlítva az 1898. évi tényleges eredményekkel (koronákban).

Bevételek	1898. évi tényleges eredmény	1900. évi előirányzat	Az 1898. évi előirányzat az 1898. évi tényleges eredményhez viszonyítva
Egyenes adók	320,911,301	205,225,000	-15,686,301
Fogy. és ártaladók	164,469,400	159,460,000	-5,009,400
Bélyeg	32,190,130	31,600,000	-589,330
Jogilletékek	49,798,810	46,750,000	-3,048,810
Díjak	1,549,315	2,133,500	684,185
Dohányjédek	105,262,972	104,540,000	-722,972
Lottójédek	2,452,457	2,432,150	-20,307
Szójédek	32,410,607	32,217,284	-193,323
M. k. államas. gépjárgár, díszgyóni vas- és acélszergyár és áll.	49,853,206	41,936,818	-7,916,388
Posta, távirat és távírvezetés	41,342,747	46,700,000	5,357,253
Állami vasutak	199,456,097	206,383,000	6,926,903
Erdők	17,536,687	18,740,942	1,104,255

A képviselőház földmiveltési bizottsága Bedő Albert elnökével tartott mai ülésében tárgyalás alá vette a földmiveltési miniszternek a kolozsmonostori gazdasági tanácsot biztosítása érdekében az erdélyi rom. kath. status igazgató-tanácsától kért esere, illetőleg hasznosított szőlőtelek elvételét, melyet Szily Pongrácz előadó ismertetett s tudomásulvételre ajánlott annak kiemelésével, hogy a szerződés megkötésénél az állam érdekei teljesen érvényesültek.

Darvasy miniszter hozzátette, hogy ezek a királyi jogtulár részek gazdasági fejlődés szempontjából is fontos szerződés módját fogtak nyújtani az intézk. magasság szónavonala való emelésére. A bizottság alhatározta a jelentés tudomásulvételét s hasonló czéllal a fennhirdetést való közzététel.

Az angolok nagy veresége.

A mit a Warren tábornok győzelméről szóló távirat olvasásakor már sejtettünk, s a minnek lapunk mai számában már kifejezetten ismertetett, valóban bizonyult, s a búrok Warren-t teljesen megverték, a Spions-Kopot újból hatalmukba kerítették s a menekülő angol csapatokat visszakergették egész Buller főhadiszállásáig. Az angoloknak óriási veszteségeik voltak holttalban, sebesültekben s ágyúknak.

Képzelték az a kétségbeesés, melyet Londonban ez a hír okozott. Londonban a háború kitöréséig azt hitték, hogy a búrok egy csendes, nyugodalmas népecske, mely nem is gondol és nem is gondolhat arra, hogy ügyet haboralva intézze el. Nagy keserűséggel beszélnek az elhalt Gladstoneról meg oly férfiak is, kik eddig a radikális balpárthoz tartottak; szerintük Gladstone ideje ezt a nagy vér- és pénzalátozathoz kerülni és mindaddig diestelen haboralva azzal, hogy husz év előtt vonakodott Transzvaal az angol birodalomba belekelezni, csak hogy egy kis háborút kikerüljön. Földözö politikáját a nagylekiesség köpönegébe burkolta.

De most senki sem ér rá Londonban arra, hogy a háború okaival és kitörésének körülményeivel foglalkozzék s mindenki csak a háború folytatását akarja.

való tekintettel, hogy mindezek az emelkedések oly időben következtek be, a mikor a közigazgatás államosítását még csak meg sem kezeltük és a mikor, az igazságot kiíve, semmiféle terén az állami teréközvetítésre és befektetésre, és az ország elvárhatja, hogy ezen törvényadta jogával mértékben élni is fog.

Fordulópontot jelent a mostani költségvetés abban a tekintetben, hogy fogyasztási adóink reformja végre befejezve van. Különösen Ausztriához való viszonyunknak elő következése, hogy az utolsó években fogyasztási adórendszerünk egyes részei sokkal sűrűbben módosultak, mint az akár a közönségnek, akár az érdekl iparágaknak érdekében kívánatos lett volna. Ez az utalás most be lépén fejezve, remélhetőleg hosszabb időre nem fog megbolygattani a fennálló helyzetet. Mert még a terhesebb adórendszer is könnyebben elisírelhető, mint az adórendszerünk sűrű módosulása, mely a kereskedelem és a bizonytalanság, az ellenszemből sokszor a zaklatásra való hajlamot és az iprásban az új befektetésekért való idegenkedést előidézi.

Az állam főbb jövedelmi forrásaiból az 1900. évi előirányzott bevételek, összehasonlítva az 1898. évi tényleges eredményekkel (koronákban).

való tekintettel, hogy mindezek az emelkedések oly időben következtek be, a mikor a közigazgatás államosítását még csak meg sem kezeltük és a mikor, az igazságot kiíve, semmiféle terén az állami teréközvetítésre és befektetésre, és az ország elvárhatja, hogy ezen törvényadta jogával mértékben élni is fog.

Fordulópontot jelent a mostani költségvetés abban a tekintetben, hogy fogyasztási adóink reformja végre befejezve van. Különösen Ausztriához való viszonyunknak elő következése, hogy az utolsó években fogyasztási adórendszerünk egyes részei sokkal sűrűbben módosultak, mint az akár a közönségnek, akár az érdekl iparágaknak érdekében kívánatos lett volna. Ez az utalás most be lépén fejezve, remélhetőleg hosszabb időre nem fog megbolygattani a fennálló helyzetet. Mert még a terhesebb adórendszer is könnyebben elisírelhető, mint az adórendszerünk sűrű módosulása, mely a kereskedelem és a bizonytalanság, az ellenszemből sokszor a zaklatásra való hajlamot és az iprásban az új befektetésekért való idegenkedést előidézi.

Az állam főbb jövedelmi forrásaiból az 1900. évi előirányzott bevételek, összehasonlítva az 1898. évi tényleges eredményekkel (koronákban).

Bevételek	1898. évi tényleges eredmény	1900. évi előirányzat	Az 1898. évi előirányzat az 1898. évi tényleges eredményhez viszonyítva
Egyenes adók	320,911,301	205,225,000	-15,686,301
Fogy. és ártaladók	164,469,400	159,460,000	-5,009,400
Bélyeg	32,190,130	31,600,000	-589,330
Jogilletékek	49,798,810	46,750,000	-3,048,810
Díjak	1,549,315	2,133,500	684,185
Dohányjédek	105,262,972	104,540,000	-722,972
Lottójédek	2,452,457	2,432,150	-20,307
Szójédek	32,410,607	32,217,284	-193,323
M. k. államas. gépjárgár, díszgyóni vas- és acélszergyár és áll.	49,853,206	41,936,818	-7,916,388
Posta, távirat és távírvezetés	41,342,747	46,700,000	5,357,253
Állami vasutak	199,456,097	206,383,000	6,926,903
Erdők	17,536,687	18,740,942	1,104,255

A képviselőház földmiveltési bizottsága Bedő Albert elnökével tartott mai ülésében tárgyalás alá vette a földmiveltési miniszternek a kolozsmonostori gazdasági tanácsot biztosítása érdekében az erdélyi rom. kath. status igazgató-tanácsától kért esere, illetőleg hasznosított szőlőtelek elvételét, melyet Szily Pongrácz előadó ismertetett s tudomásulvételre ajánlott annak kiemelésével, hogy a szerződés megkötésénél az állam érdekei teljesen érvényesültek.

Darvasy miniszter hozzátette, hogy ezek a királyi jogtulár részek gazdasági fejlődés szempontjából is fontos szerződés módját fogtak nyújtani az intézk. magasság szónavonala való emelésére. A bizottság alhatározta a jelentés tudomásulvételét s hasonló czéllal a fennhirdetést való közzététel.

Az angolok nagy veresége.

A mit a Warren tábornok győzelméről szóló távirat olvasásakor már sejtettünk, s a minnek lapunk mai számában már kifejezetten ismertetett, valóban bizonyult, s a búrok Warren-t teljesen megverték, a Spions-Kopot újból hatalmukba kerítették s a menekülő angol csapatokat visszakergették egész Buller főhadiszállásáig. Az angoloknak óriási veszteségeik voltak holttalban, sebesültekben s ágyúknak.

Képzelték az a kétségbeesés, melyet Londonban ez a hír okozott. Londonban a háború kitöréséig azt hitték, hogy a búrok egy csendes, nyugodalmas népecske, mely nem is gondol és nem is gondolhat arra, hogy ügyet haboralva intézze el. Nagy keserűséggel beszélnek az elhalt Gladstoneról meg oly férfiak is, kik eddig a radikális balpárthoz tartottak; szerintük Gladstone ideje ezt a nagy vér- és pénzalátozathoz kerülni és mindaddig diestelen haboralva azzal, hogy husz év előtt vonakodott Transzvaal az angol birodalomba belekelezni, csak hogy egy kis háborút kikerüljön. Földözö politikáját a nagylekiesség köpönegébe burkolta.

De most senki sem ér rá Londonban arra, hogy a háború okaival és kitörésének körülményeivel foglalkozzék s mindenki csak a háború folytatását akarja.

— E szerint hát az ő részéről? Mindent tudni akarok, a mit mondtok és tett. Megcsókolt!

Nancy egy csucorította ajkát, mintha fitymálni akarna és felkaczagott:

— Megpróbálta, de nem sikerült. . . Szeretném tudni az egészet?

— Csak ki vele.

Es Nancy elmondta:

— Egyszer este elmentem a postára, hogy a leveleket után kérdősködjem. Martin egyedül volt ott. Fogta a levelet, háta mögé dugta és azt mondta:

— Ejnye, de nagyon várja ezeket a leveleket! Csakugyan a férjéti valók?

— Természetes, hogy a férjéti! — feleltem, de lehet, hogy kissé elpirultam. . . Aztán így szólt:

— Azt hiszem, nem is adom oda magának ma este a levelet.

— Rögton ide fogja adni!

— Nem, nem kapja meg!

Megpróbáltam, hogy kiszakítottam a kezéből a levelet, de gyorsan visszahúzódtott egy sarkokba két szekrény közé. En előtte álltam és kinyújtottam a kezem. Erre így szólt:

— Olyan elragadó ilyenkor, ha komoly arezol csinál. . . Megkapja a levelet, ha egy csókot ad érte.

— Szemtelen fráter! — szólt Jermer.

Nancy asszony folytatta:

— Komolyan megharagudtam. De ő egész kijött a sodrából. Át akart karolni, de a közdelem hevében megfélejtkezett róla, hogy kezében van a level, és én gyorsan kitéptem a kezéből, hatalmas pofont adtam neki és elfutottam.

— Jól tetted! Es aztán ugy-e nem mentél többé a postára levélért?

— Nem, másnap otthon maradtam. De képzeld csak, tíz órákor ki jön? hát Martin ur maga. Hozta a levelem és szépen, illedelmesen bocsánatot kért, megígérve, hogy soha többé nem lesz nevellem. . . Es valóban megtartotta szavát. Nem engedtem meg magának semmit. A legutolsó esték egyikén azonban így szólt:

— A szükidő alatt szeretnék ugyanabba a tengeri fürdőbe menni, a hová ön. Van eljene valami kifogása?

— Mire én így feleltem:

— Természetesen nem parancsolhatok önnek abban, hogy hol töltsé szabadságidejét. — Többet

BOLDOG HÁZASSÁG.

DÁN REGÉNY.

IRTA: NANSÉN PÉTER.

Martin féltelen eltekvedve őket is elfogta és csakhamar nagyon élénk lett a kis társaság hangulata. A többi vendégek — három népművelő, egy özvegy két serdülő fiával és egy nyugtalanba vonult kétséggyevényes leányával, — mererem és komolyan állt és felhabodva néztek, hogyan üritették ki az újonjók egyik úvez savanyu vendégül hort a másik után.

— Menjen a pokolba! Tartsa meg a pénzt magának. Bándi! Bándi! Jaj, az a kölk! (Erohan).

Rigóné (utána néz): Menjek a pokolba? De már azt nem teszem. Megtartom a pénzt? De már azt megteszem. (Beköti a koronát a málá eszékebe) Igy. Hogy mit jelentson az az ide — ide — igen, igen, idegösség, — azt nem tudom. De, hogy jó vasárt csináltam, azt tudom.

Szovatiné (hívve beszéd): Maga még itt?

Rigóné: No, ugy-e nem esett le az urfi? Tudtam! Tudtam!

Szovatiné (kimerülten roskál le a padra): Ah — nem. De az idegem . . . Össze vagyok törve. . . Ó, Rigóné, mit szenved egy anya!

Rigóné (közönyvel a szemét törli): Azt csak a jó Isten tudja s mi ketten!

Szovatiné (bágyadt hangon): Rigóné . . . fizettem a tojásért? . . . Mar nem is tudom —

Rigóné (szemet nézve): Igen, tetszett fizetni. . . Egy koronát.

Szovatiné: Egy koronát? . . . S magának kilencz gyermeke van? Nem ugy?

Rigóné: Kilencz, instalom, kilencz. S a tízedik. . .

Szovatiné (kinyitja a tárcát): Itt van, Rigóné, még egy korona. Annak az öröme —

Rigóné (elrezenyülten): — hogy Bándika nem esett le a faról.

Szovatiné: Annak az öröme.

Rigóné (kezet csókol): Ó de drága jó lélek maga, edös aranyos naccsagám! Tartsa meg az Isten az idegős —

Szovatiné (remélten felugrik a padról, Rigóné szájára nyomja a kezét): Ki ne mondja, szívesen. Sőt! Tudja-e, hogy az egy szörnyű betegség?

Rigóné (elképedve): Betegség? Ó Jezusom. (Szájára a): Hát mért nem tetszett ezt előbb mondani?!

— E szerint hát az ő részéről? Mindent tudni akarok, a mit mondtok és tett. Megcsókolt!

Nancy egy csucorította ajkát, mintha fitymálni akarna és felkaczagott:

— Megpróbálta, de nem sikerült. . . Szeretném tudni az egészet?

— Csak ki vele.

Es Nancy elmondta:

— Egyszer este elmentem a postára, hogy a leveleket után kérdősködjem. Martin egyedül volt ott. Fogta a levelet, háta mögé dugta és azt mondta:

— Ejnye, de nagyon várja ezeket a leveleket! Csakugyan a férjéti valók?

— Természetes, hogy a férjéti! — feleltem, de lehet, hogy kissé elpirultam. . . Aztán így szólt:

— Azt hiszem, nem is adom oda magának ma este a levelet.

— Rögton ide fogja adni!

— Nem, nem kapja meg!

Megpróbáltam, hogy kiszakítottam a kezéből a levelet, de gyorsan visszahúzódtott egy sarkokba két szekrény közé. En előtte álltam és kinyújtottam a kezem. Erre így szólt:

— Olyan elragadó ilyenkor, ha komoly arezol csinál. . . Megkapja a levelet, ha egy csókot ad érte.

— Szemtelen fráter! — szólt Jermer.

Nancy asszony folytatta:

— Komolyan megharagudtam. De ő egész kijött a sodrából. Át akart karolni, de a közdelem hevében megfélejtkezett róla, hogy kezében van a level, és én gyorsan kitéptem a kezéből, hatalmas pofont adtam neki és elfutottam.

— Jól tetted! Es aztán ugy-e nem mentél többé a postára levélért?

— Nem, másnap otthon maradtam. De képzeld csak, tíz órákor ki jön? hát Martin ur maga. Hozta a levelem és szépen, illedelmesen bocsánatot kért, megígérve, hogy soha többé nem lesz nevellem. . . Es valóban megtartotta szavát. Nem engedtem meg magának semmit. A legutolsó esték egyikén azonban így szólt:

— A szükidő alatt szeretnék ugyanabba a tengeri fürdőbe menni, a hová ön. Van eljene valami kifogása?

— Mire én így feleltem:

— Természetesen nem parancsolhatok önnek abban, hogy hol töltsé szabadságidejét. — Többet

— E szerint hát az ő részéről? Mindent tudni akarok, a mit mondtok és tett. Megcsókolt!

Nancy egy csucorította ajkát, mintha fitymálni akarna és felkaczagott:

— Megpróbálta, de nem sikerült. . . Szeretném tudni az egészet?

— Csak ki vele.

Es Nancy elmondta:

— Egyszer este elmentem a postára, hogy a leveleket után kérdősködjem. Martin egyedül volt ott. Fogta a levelet, háta mögé dugta és azt mondta:

— Ejnye, de nagyon várja ezeket a leveleket! Csakugyan a férjéti valók?

— Természetes, hogy a férjéti! — feleltem, de lehet, hogy kissé elpirultam. . . Aztán így szólt:

— Azt hiszem, nem is adom oda magának ma este a levelet.

— Rögton ide fogja adni!

— Nem, nem kapja meg!

Megpróbáltam, hogy kiszakítottam a kezéből a levelet, de gyorsan visszahúzódtott egy sarkokba két szekrény közé. En előtte álltam és kinyújtottam a kezem. Erre így szólt:

— Olyan elragadó ilyenkor, ha komoly arezol csinál. . . Megkapja a levelet, ha egy csókot ad érte.

— Szemtelen fráter! — szólt Jermer.

Nancy asszony folytatta:

— Komolyan megharagudtam. De ő egész kijött a sodrából. Át akart karolni, de a közdelem hevében megfélejtkezett róla, hogy kezében van a level, és én gyorsan kitéptem a kezéből, hatalmas pofont adtam neki és elfutottam.

— Jól tetted! Es aztán ugy-e nem mentél többé a postára levélért?

— Nem, másnap otthon maradtam. De képzeld csak, tíz órákor ki jön? hát Martin ur maga. Hozta a levelem és szépen, illedelmesen bocsánatot kért, megígérve, hogy soha többé nem lesz nevellem. . . Es valóban megtartotta szavát. Nem engedtem meg magának semmit. A legutolsó esték egyikén azonban így szólt:

— A szükidő alatt szeretnék ugyanabba a tengeri fürdőbe menni, a hová ön. Van eljene valami kifogása?

— Mire én így feleltem:

— Természetesen nem parancsolhatok önnek abban, hogy hol töltsé szabadságidejét. — Többet

— E szerint hát az ő részéről? Mindent tudni akarok, a mit mondtok és tett. Megcsókolt!

Nancy egy csucorította ajkát, mintha fitymálni akarna és felkaczagott:

— Megpróbálta, de nem sikerült. . . Szeretném tudni az egészet?

— Csak ki vele.

Es Nancy elmondta:

— Egyszer este elmentem a postára, hogy a leveleket után kérdősködjem. Martin egyedül volt ott. Fogta a levelet, háta mögé dugta és azt mondta:

— Ejnye, de nagyon várja ezeket a leveleket! Csakugyan a férjéti valók?

— Természetes, hogy a férjéti! — feleltem, de lehet, hogy kissé elpirultam. . . Aztán így szólt:

— Azt hiszem, nem is adom oda magának ma este a levelet.

— Rögton ide fogja adni!

— Nem, nem kapja meg!

Megpróbáltam, hogy kiszakítottam a kezéből a levelet, de gyorsan visszahúzódtott egy sarkokba két szekrény közé. En előtte álltam és kinyújtottam a kezem. Erre így szólt:

— Olyan elragadó ilyenkor, ha komoly arezol csinál. . . Megkapja a levelet, ha egy csókot ad érte.

— Szemtelen fráter! — szólt Jermer.

Nancy asszony folytatta:

— Komolyan megharagudtam. De ő egész kijött a sodrából. Át akart karolni, de a közdelem hevében megfélejtkezett róla, hogy kezében van a level, és én gyorsan kitéptem a kezéből, hatalmas pofont adtam neki és elfutottam.

— Jól tetted! Es aztán ugy-e nem mentél többé a postára levélért?

— Nem, másnap otthon maradtam. De képzeld csak, tíz órákor ki jön? hát Martin ur maga. Hozta a levelem és szépen, illedelmesen bocsánatot kért, megígérve, hogy soha többé nem lesz nevellem. . . Es valóban megtartotta szavát. Nem engedtem meg magának semmit. A legutolsó esték egyikén azonban így szólt:

— A szükidő alatt szeretnék ugyanabba a tengeri fürdőbe menni, a hová ön. Van eljene valami kifogása?

— Mire én így feleltem:

— Természetesen nem parancsolhatok önnek abban, hogy hol töltsé szabadságidejét. — Többet

— E szerint hát az ő részéről? Mindent tudni akarok, a mit mondtok és tett

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovathon minden szöveg... telefon 5166.

Minden hirdetésre felvitel... telefon 5166.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemesek A. P.

Kiadóhivatali üzenet... Két villa-telek... Háaz Szent-Endrén... Vidéki... Előadó... Eladás.

Vidéki... Dijnoki... Oktatas... Lakás és bérlet... Külön bejárato... Csinosan burtozott... Fényképezési gyári ipar... Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar... Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar...

Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar... Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar... Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar...

Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar... Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar... Különféle... Erényi-féle... Fényképezési gyári ipar...

VER-PIROS fajnaranas... Pinter Gyula... Mindenütt kapható... Kalodont

Cognac CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANCOIA COGNACGYAR, PROMONTOR. Vezérigazgatók: RUDA és BLOCHMANN, Budapest és Bécs.

A Hazai Bank Részvény-Társaság V-ik évi rendes közgyűlését 1900. évi február hó 15-én délután 12 órakor fogja Budapestben, a bank helyiségeiben megtartani.

DECKERT és HOMOLKA... a hangosan beszélő grafitt mikrofon... Villanvilágítás

Pilseni ösforrás. Mint palaezksör... MEZEY és TÁRSA. Telefon 58-60.

Meghívó. A „Török-szentmiklósi Népbank Részvény-társaság” 1900. február hó 15-én délután 3 órakor az intézet helyiségeiben megtartja VI-ik rendes közgyűlését.

Szép hölgyek figyelmébe! Most jelent meg! A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE. Ára elegáns vászonkötésben 4 korona.

Hirdetéseket a lap részére felvételnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

DUPLA HALKASZÓR... POLGÁRI SERFŐZŐ R-T. gyártmánya, a legkiválóbb üdítő ital.

Mégis Kávé és Tea... PRATELLI DEISINGER cégétől.

Gummi... Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Nagyváradi-szegedi vonal 1865/1873 sz. között.

Törvények külön kiadásai. Az alakra és nyomásra legszebb Eggenberger (most „Athenaeum”) féle kiadásban:

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak fejlődése alatt álló fennmaradó raktár részvénnytársaság.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak fejlődése alatt álló fennmaradó raktár részvénnytársaság.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak fejlődése alatt álló fennmaradó raktár részvénnytársaság.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak fejlődése alatt álló fennmaradó raktár részvénnytársaság.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak fejlődése alatt álló fennmaradó raktár részvénnytársaság.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak fejlődése alatt álló fennmaradó raktár részvénnytársaság.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen paratlan sikerű gyógyhatású folyton legmelegebben ajánljuk Dr. Mitzger Tivadar hírneves hydro-elektrotherapiai rendelő-intézetét Budapest, Teréz-körtút 44. I. em. Tapasztalt gyors és biztos eredmények folyton honorárium teljes gyógyulás után fizethető. Rendelés délelőtt 8-14g, délután 2-8-ig.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak fejlődése alatt álló fennmaradó raktár részvénnytársaság.

Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából IV., Papnövelde-utca 8. szám.